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Installasjonsveiledning

Merk: Angi hva som er høyre og venstre side på maskinen ved å stå i normal arbeidsstilling.

Viktig: Maskinen må utstyres med Pro ControlTM XP-spredersystemet (Toro-modell 41604).

ADVARSEL
CALIFORNIA

Proposition 65-advarsel
Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet

forårsaker kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

ADVARSEL
Kjemiske stoffer som brukes i spredersystemet kan være helsefarlige og giftige for deg, tilskuere, dyr,
planter, jordsmonn eller annen eiendom.

• Les og følg de kjemiske advarselsmerkene og HMS-databladet for alle kjemikalier som brukes og
beskytt deg i overensstemmelse med anbefalingene fra produsenten av kjemikaliene. Bruk f.eks.
personlig verneutstyr inkludert ansikts- og øyevern, hansker eller annet utstyr for å beskytte mot
personlig kontakt med kjemikaliene.

• Husk at det kan brukes mer enn ett kjemikalie og informasjon om hvert av disse bør tas i betraktning.

• Nekt å bruke eller arbeide på sprederen hvis denne informasjonen ikke er tilgjengelig.

• Før du arbeider på et spredersystem må du forsikre deg om at systemet har blitt trippelrenset og
nøytralisert i henhold til anbefalingene til kjemikalieprodusenten(e) og at alle ventilene har fullført
tre sykluser.

• Påse at det finnes tilstrekkelig med rent vann og såpe i nærheten, og vask umiddelbart av eventuelle
kjemikalier du måtte komme i kontakt med.

Montering
Montere settet
1. Sett sprederen på en jevn overflate, aktiver

parkeringsbremsen, stopp pumpen, stopp motoren og
ta nøkkelen ut av startbryteren.

2. Løsne, men ikke fjern, boltene som fester
seksjonsventilenheten til monteringsbraketten (Figur
1).

Figur 1

1. Risteventil 4. Seksjonsventilenhet
2. Snekkeklemme 5. Monteringsbrakett
3. Gjennomstrømningsmåler
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3. Løsne den eksisterende snekkeklemmen som fester
risteventilen til gjennomstrømningsmåleren (Figur 1).

4. Fjern snekkeklemmen og pakningen, og skyv
gjennomstrømningsmåleren og seksjonsventilenheten
bort fra risteventilen (Figur 2).

Merk: Ta vare på både klemmen og pakningen.

Figur 2

1. Snekkeklemme 2. Pakning

5. Monter den eksisterende pakningen i koblingen på
trykkavlastningsenheten som settes sammen med
risteventilen (Figur 3).

Figur 3

1. Eksisterende
snekkeklemme

4. Ny pakning

2. Eksisterende pakning 5. Ny snekkeklemme
3. Trykkavlastingsenhet

6. Monter den eksisterende snekkeklemmen over
trykkavlastningsenheten (Figur 3).

7. Flytt trykkavlastningsenheten til den er i flukt med
risteventilenheten.

8. Fest trykkavlastningsenheten på risteventilenheten ved
å stramme klemmen.

9. Monter den nye pakningen i den åpne koblingen på
trykkavlastningsenheten (Figur 3).

10. Monter den nye snekkeklemmen over den åpne
koblingen på trykkavlastningsenheten (Figur 3).

11. Flytt gjennomstrømningsmåleren og seksjonsventilen-
heten forsiktig til gjennomstrømningsmåleren er i flukt
med trykkavlastningsenheten (Figur 4).

Figur 4

12. Fest trykkavlastningsenheten på gjennomstrømnings-
måleren ved å stramme klemmen.

13. Stram boltene som fester seksjonsventilenheten på
monteringsbraketten.

14. Kontroller alt for å sikre at alle slangeklemmene er
strammet til.

Bruk
Justere trykkavlastningsenhe-
tens ventil
Viktig: Hvis du sprøyter med en høy
sprøytemengde, kan strømningsbegrensningen
til trykkavlastningsenheten hindre deg i å oppnå korrekt
sprøytemengde for dysene du bruker.

Merk: Juster trykkavlastningsenhetens ventil etter montering
når du skifter dysetype eller sprøytemengde.

1. Kjør maskinen til et område for testsprøyting.

2. Senk venstre og høyre bomseksjon til sprederstilling.

3. Sett alle tre seksjonsbryterne og hovedbombryteren
i PÅ-stillingen.

4. Sprøyt med ønsket sprøytemengde.

5. Slå av de ytre bomseksjonene.

6. Juster trykkavlastningsenhetens ventil til trykkmåleren
på enheten viser en forskjell på 0,34 bar fra
trykkmåleren på maskinens instrumentpanel.

7. Slå bomseksjonene på og av for å bekrefte
svarfølsomheten til Pro ControlTMXP-spredersystemet.
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